

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ & ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΚΕΝΤΡΟΥ ΥΓΕΙΑΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΤΣΑΣ

ΜΕΛΟΣ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΟΙΚΟΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΣΕΩΝ

Χαλανδρίτσα Δήμου Ερυμάνθου,
Τ.Κ. 25008
Τηλ & Fax: 2610 271 500
e-mail: ygeia_perib_chala@yahoo.com
URL: www.sylpyp.gr

Χαλανδρίτσα: 21/11/2014

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Την Τετάρτη 19 Νοεμβρίου 2014 πραγματοποιήθηκε με επιτυχία η ενημερωτική εκδήλωση στο Πνευματικό Κέντρο του Ι.Ν. Αγίου Νικόλαου Σαραβαλίου από το Σύλλογο Προστασίας Υγείας και Περιβάλλοντος Περιοχής Κέντρου Υγείας Χαλανδρίτσας και το Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων του Δημοτικού Σχολείου Σαραβαλίου.

Οι έγκριτοι ομιλητές κ. Γεώργιος Πάνος , λοιμωξιολόγος αναπληρωτής καθηγητής Π.Γ.Ν.Π., κ. Γεώργιος Μιχαήλ, χειρουργός, μαιευτήρας-γυναικολόγος, λέκτορας Π.Γ.Ν.Π. και κ. Ιωάννης Δετοράκης, Υγιεινολόγος, Α΄ Αντιπρόεδρος του Συλλόγου, με τις εκλαϊκευμένες εισηγήσεις τους κάλυψαν το θέμα της ημερίδας η οποία είχε τον τίτλο «**Η πρόληψη των συχνών λοιμωδών νοσημάτων στην κοινότητα**»

Μεταξύ των άλλων ο κ. Πάνος ανέφερε ότι το εμβόλιο της γρίπης είναι πολύ αποτελεσματικό, αλλά με διαφορετικά επίπεδα ανοσίας από άτομο σε άτομο. Επίσης ετονίσθη ότι θα είχαμε καλύτερα αποτελέσματα εάν εμβολιάζετο από το συγκεκριμένο εμβόλιο το 80% του πληθυσμού, που σήμερα δεν ξεπερνά το 35%.

Ο κ. Μιχαήλ παρουσίασε τα ευεργετικά αποτελέσματα του εμβολίου κατά του ιού HPV (ανθρώπινων θηλωμάτων) το οποίο συμβάλλει στην πρόληψη του καρκίνου του τραχήλου της μήτρας όταν η εμβολιαστική κάλυψη ξεκινάει από μικρή ηλικία, ακόμη και κάτω των 12 ετών.

Ο κ. Δετοράκης αναφέρθηκε στην απαραίτητη χρήση και ασφάλεια του εμβολίου της ηπατίτιδας Α και Β λέγοντας ότι στην Ελλάδα υπάρχουν σήμερα 500 χιλιάδες φορείς ηπατίτιδας Β και ο εμβολιασμός κρίνεται απαραίτητος.

Η συζήτηση που ακολούθησε απέδειξε το ενδιαφέρον του κοινού για τον τομέα της πρόληψης, ο οποίος είναι ένας από τους κύριους στόχους του συλλόγου.

Τέλος από τον Πρόεδρο κ. Βασίλειο Κοτσώνη αναφέρθη ότι η όλη εκδήλωση ενετάχθη στο πρόγραμμα «Είμαστε όλοι Πολίτες» στο τομέα «Ολοκληρωμένη παρέμβαση διεύρυνσης της πρόσβασης σε υπηρεσίες πρόληψης και θεραπείας σε θέματα Υγείας» που πρόσφατα ανέλαβε να υλοποιήσει ο Σύλλογος από το Ίδρυμα Μποδοσάκη.

Το έργο χρηματοδοτείται στο πλαίσιο του Προγράμματος «[Είμαστε όλοι Πολίτες](#)», το οποίο είναι μέρος του συνολικού [Χρηματοδοτικού Μηχανισμού του ΕΟΧ](#) για την Ελλάδα. Διαχειριστής Επιχορήγησης του Προγράμματος είναι το [Ίδρυμα Μποδοσάκη](#). Στόχος του Προγράμματος είναι η ενδυνάμωση της κοινωνίας των πολιτών στη χώρα μας και η ενίσχυση της κοινωνικής δικαιοσύνης, της δημοκρατίας και της βιώσιμης ανάπτυξης.

ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΣΤΟΙΧΕΙΑ:

Σχετικά με το Χρηματοδοτικό Μηχανισμό του ΕΟΧ:

Ο Ευρωπαϊκός Οικονομικός Χώρος (ΕΟΧ) ενώνει τα κράτη μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης και τις τρεις χώρες της Ευρωπαϊκής Ζώνης Ελεύθερων Συναλλαγών (ΕΖΕΣ), Ισλανδία, Λιχτενστάιν και Νορβηγία στην Ενιαία Αγορά. Ο Ευρωπαϊκός Χρηματοδοτικός Μηχανισμός του ΕΟΧ ιδρύθηκε το 1994, με σκοπό τη μείωση των οικονομικών και κοινωνικών ανισοτήτων στην Ευρώπη και την ενδυνάμωση των διμερών σχέσεων μεταξύ των κρατών δικαιούχων και των κρατών δωρητών. Για την περίοδο 2009 – 2014, ο Χρηματοδοτικός Μηχανισμός ΕΟΧ διαθέτει κονδύλια συνολικού ύψους €1,79δισ, με τη Νορβηγία να συνεισφέρει το 97% του συνολικού ποσού. Οι δωρεές αφορούν ΜΚΟ, ερευνητικά και ακαδημαϊκά ιδρύματα, καθώς και το δημόσιο και ιδιωτικό τομέα στις 12 πιο πρόσφατες χώρες-μέλη της Ε.Ε., στην Ελλάδα, την Πορτογαλία και την Ισπανία. Η συνεργασία με τους φορείς των χωρών του ΕΟΧ είναι ευρύτατη και οι συναφείς δραστηριότητες έχουν ορίζοντα υλοποίησης το 2016. Βασικοί τομείς υποστήριξης είναι το περιβάλλον και η κλιματική αλλαγή, η έρευνα και οι υποτροφίες, η κοινωνία των πολιτών, η υγεία, η ισότητα των φύλων, η δικαιοσύνη και η πολιτιστική κληρονομιά. Δείτε περισσότερα στο <http://eeagrants.org/>

Σχετικά με το Ίδρυμα Μποδοσάκη:

Το Ίδρυμα Μποδοσάκη είναι ένας από τους μεγαλύτερους ιδιωτικούς κοινωφελείς οργανισμούς στην Ελλάδα. Ιδρύθηκε το 1973 από τον Πρόδρομο Μποδοσάκη - Αθανασιάδη, ο οποίος αποφάσισε να διαθέσει την περιουσία του για την ενίσχυση και προώθηση της εκπαίδευσης, της υγείας, και της προστασίας του περιβάλλοντος. Επιπλέον, το Ίδρυμα υποστηρίζει ΜΚΟ που εργάζονται με κοινωνικά ευπαθείς ομάδες. Το Ίδρυμα Μποδοσάκη έχει βαθιά γνώση του κοινωφελούς μη κερδοσκοπικού τομέα στην Ελλάδα και από τη στιγμή της ίδρυσής του μέχρι σήμερα έχει διαχειριστεί περισσότερα από €400 εκατομμύρια, που έχουν δαπανηθεί δίνοντας έμφαση στη μείωση της ανισότητας των ευκαιριών, στην εκπαίδευση των νέων, στη βελτίωση ιατρικών και ερευνητικών υποδομών και στην προώθηση της προστασίας του περιβάλλοντος. Δείτε περισσότερα στο www.bodossaki.gr

